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MATEMATICAS II

(El alumno/a debe responder solamente a los ejercicios de una de las opciones. Puntuacion mixima de los
efercicios de cada opcion: ejercicio 1= 3 puntos, ejercicio 2= 3 puntos, ejercicio 3= 2puntos, ejercicio 4= Jpuntos)

; OPCION A
1 1
1. Dadas las matrices 4 = | -1 |, B = (1), sean B' la matriz traspuesta de B e [ |a matriz identidad de
0 1

orden 3.
a) Estudia, segin los valores del parametro A, ei rango de AB' + Al
b) Calcula la matriz X que verifica: AB'Y — X = 2B

x+y+z~-6=0

2x+y — 2=0

a) Estudia la posicion relativa de r y . Calcula la distancia de 7 a .

b) Calcula la ecuacion general o implicita del plano que contiene a r y es perpendicular a 7.

(O]

. Dadoselplano mx +y—-z-1=0 vy Iarectar:{

3. a) Enuncia el teorema de Bolzano.; Tiene la ecuaciéon x3 + 2x — 2 = 0 alguna solucién en el intervalo

(0,1)? ;Tiene esta ecuacion mas de una solucion real?

. ax®+ bx + 1-e2*
b) Calcula los valores de a y b para que lim,_———— =1

sen(x?)
4. a) Calcufa los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los intervalos de concavidad y convexidad
de la funcion f(x) = x3 — 4x2% + 4x.
b) Dibuja y calcula el drea de la region limitada por la graficade f(x) = x* — 4x? + 4x vy la bisectriz
del primer cuadrante. (Nota: para el dibujo de la grafica de f(x), es suficiente utilizar el apartado
anterior y calcular los puntos de corte con los ejes).

OPCION B

1. a) Discute, segun los valores del parametro m, el siguiente sistema de ecuaciones lineales:
x+my + z =2
mx - y + z =0
2x -y + 2z =1
b) Resuelve, si es posible, el sistema anterior para el casom = 1.

2. a) Calcuia las ecuaciones paramétricas de la recta r que pasa por el origen de coordenadas y es
perpendicular al plano 1 determinado por los puntos A(1,0,2), B(2,1,3) y €(3,0,0).
b) Calcula ios posibles valores de a para que el punto P(q, a, a) equidiste de |a recta  y del plano «
del apartado anterior.

3. En una circunferencia de centro O y radio 10 cm. se traza un diametro AB y una ﬂk
cuerda CD perpendicuiar a ese didmetro. ;A qué distancia del centro O de la A B
circunferencia debe estar la cuerda CD, para que la diferencia entre las dreas “V
de los triangulos ADC y BCD sea maxima?

4. a) Enuncia el teorema de Rolle. Determina el valor de 2 para que sea aplicable el teorema de Rolle a
la funcion f(x) =x®4+ax—1 en el intervalo [0,1]. Para este valor dea, calcula un punto
c € (0,1} en el que la recta tangente a la gréfica de f(x) sea paralela al eje OX.

3
b) Calcula f xz 3 dx
Xe-2x




